■ Garage Schwarz AG, in Hettlingen, CH-020.3.028.084-2, Schaffhauserstrasse 15, 8442 Hettlingen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16. 09. 2004. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Autogaragebetriebes. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Garage Marcel Schwarz, in Hettlingen, gemäss einer noch zu erstellenden Übernahmebilanz zum Preis von höchstens CHF 200'000.zu übernehmen. Ausgenommen sind die Liegenschaft Kat.Nr. 1929, Wohnhaus mit Werkstatt Vers.Nr. 15 mit 1809 m2 Land an der Schaffhauserstrasse 15 in Hettlingen, sowie die Liegenschaft Kat.Nr. 1930, 632 m2 Parkplatz an der Schaffhauserstrasse in Hettlingen, sowie die darauf haftenden Grundpfandschulden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Schwarz, Marcel, von Hettlingen, in Hettlingen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Schwarz-Christinger, Ruth, von Hettlingen, in Hettlingen, mit Einzelprokura; FIGAS Autogewerbe-Treuhand der Schweiz, in Köniz, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 27093 vom 23.09.2004 (02469444 / CH-020.3.028.084-2)